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ШЛЯХИ ІНСТИТУЦІЙНОЇ ОПТИМІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ОРГАНІВ ВЛАДИ НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ У СФЕРІ ЗАХИСТУ 

ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  

 

 

В Україні розпочато 62 реформи, одними з них є реформа 

децентралізації та правова реформа. Щодо першої, то вона передбачає 

підвищення результативності діяльності органів влади в регіонах, що є 

найбільш наближеними до надання послуг населенню, а також підвищення 

конкурентоспроможності окремо взятих територій. Реалізація реформи 

децентралізації відбувається в декілька етапів [1]. 

У продовження відзначимо, що друга реформа (правова) має 

реалізовуватися відповідно до низки указів Президента України (див. [2; 6]). 

Крім того, варто вказати на Національну стратегію у сфері прав людини [5], 

стратегічним напрямом упровадження якої є «§5. Забезпечення відкритого 

доступу до інформації», «§27. Підвищення рівня обізнаності у сфері прав 

людини». Очікуваний результат – це підвищення рівня обізнаності населення 

щодо прав людини, механізмів їх реалізації та захисту. Один з таких 

механізмів – надання правової допомогти (первинної – вторинної, платної – 

безоплатної) [3]. Основні показники досягнення очікуваних результатів: 
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1) відсоток населення, яке охоплено освітніми програмами щодо прав 

людини; 2) кількість державних службовців і працівників органів місцевого 

самоврядування, які пройшли спеціальні навчальні програми щодо прав 

людини; 3) рівень обізнаності цих осіб щодо міжнародних стандартів прав 

людини; 4) відсоток чоловіків і жінок, які відстоюють свої права в разі їх 

порушення [5]. 

Уважаємо, що об’єднуючим аспектом для успішної реалізації обох цих 

реформ є не тільки те, що всі процеси в державі повинні відбуватися в межах 

правового русла, а й те, що такі трансформаційні процеси вимагають дієвого 

застосування новітніх технологій (у т.ч. штучного інтелекту), залучення 

інвестицій, активізація інноваційної сфери [8]. У межах зазначених сфер 

суспільної життєдіяльності в різній мірі відбувається розвиток сфери 

інтелектуальної власності. Відтак, важливим є забезпечення результативного 

функціонування системи захисту прав інтелектуальної власності. Ця система 

представлена низкою інституцій [4]. Разом із тим потребує уточнення місце 

та роль органів влади регіонального рівня в цій системі, адже такі органи 

найбільш наближені до населення під час агрегування та задоволення його 

інтересів, а також їхнього захисту. 

На наше переконання, у цьому контексті важливим є визначення 

необхідності повсюдного впровадження практики надання правової допомоги 

у сфері захисту прав інтелектуальної власності. Воно активно здійснюється, 

зокрема, у Центрі з надання правової допомоги у сфері захисту прав 

інтелектуальної власності, відкритому у Львівській облдержадміністрації ще 

в 2017 році [7]. Центр забезпечує співпрацю органів виконавчої влади, інших 

державних органів та органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій, а також фізичних й юридичних осіб з метою вирішення питань у 

сфері захисту прав інтелектуальної власності. Завданнями даного центру є 

такі:  

1) моніторинг проблематики захисту прав інтелектуальної власності в 

регіоні;  

2) формування єдиної інформаційної бази суб’єктів інтелектуальної 
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власності регіону;  

3) створені на базі центру інформаційної багатомовної інтернет-

платформи для інвесторів тощо.  

Крім того, центр консультуватиме, допомагатиме юридичним і 

фізичним особам і тим, які використовують інтелектуальну працю, і тим, які 

продукують інтелектуальний продукт [там само].  

Отже, вимогою часу та суспільства є результативне впровадження 

вищевказаних реформ і забезпечення розвитку України на інноваційній 

основі. Відтак, важливим є надання безоплатної правової допомоги, зокрема у 

сфері інтелектуальної власності, адже новітній прогрес пронизує всі сфери 

життя. Забезпечити захист прав у сфері інтелектуальної власності може дієва 

інституційна система, підвищенню результативності функціонування якої 

будуть присвячені подальші наукові розвідки. 
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